

一个月,女童幼儿园两次受伤

母亲索赔5万 幼儿园称负担不起

本报6月21日热线消息(记者 张斌 王晓)两岁半的女童在幼儿园头部受伤,孩子的母亲向幼儿园索赔5万元。园方表示,这么多的钱幼儿园确实承担不起。

6月20日中午,记者在苍山县人民医院见到了两岁半的刘子怡,她的右额头几天前刚缝了4针,头上未结疤的伤口清晰可见。孩子的妈妈刘霞说,这已是孩子额头第二次缝针了。

据刘霞介绍,5月17日下午3点左右,子怡被幼儿园的老师送回了家。刘霞发现女儿的头部被缝了针,额头上的血迹也已经凝固了。老师称,子怡玩耍时不小心跌倒摔破了额头。刘霞说,她的女儿天性调皮,在幼儿园不小心跌倒也很正常,看到幼儿园的老师挺尽职,她就没有多说什么。

刘霞告诉记者,在6月13日,同样的事情又发生了。“也是在下午3点左右,我女儿的额头又破了,还是在上次那个位置。幼儿园通知我到医院,又领着孩子缝了4针。”刘霞说,孩子很小,怕留下疤痕,而且她怀疑孩子是受到了虐待,所以向幼儿园索赔5万块钱。

据刘霞介绍,她曾向当地教育部门投诉子怡所在的清华园幼儿园,得到的答复是该幼儿园没有相关的登记手续,属于“黑幼儿园”。



孩子的额头上有明显的伤口。

21日下午,记者联系到清华园幼儿园的李老师,她表示,刘子怡在幼儿园的第二次受伤,是因为她调皮把上次缝的伤口挣破

了。李老师说,她曾经在6月17日到刘子怡的家赔礼道歉,她的母亲当时表示理解园方,没想到现在又问园方要5万块钱,感觉有些过分,幼儿园也实在承担不起。

至于刘子怡的母亲说幼儿园

还不具备办园条件,李老师告诉记者,他们幼儿园已经接到卞庄镇街道办事处下发的停园通知,考虑到很多孩子的托管费还未到期,幼儿园会在6月底正式停办。

孩子受伤,各有各的说法

孩子母亲:

怀疑女儿受到虐待

6月21日上午11时许,记者来到苍山县卞庄镇刘子怡的家里。小子怡今天没有上幼儿园,刘霞正给刘子怡倒牛奶喝。

据刘霞介绍,自5月17日到6月13日不到一个月的时间里,小子怡在幼儿园里受伤两次,额头上共缝了7针,“一个月的时间里受伤两次,真不知道幼儿园得老师有没有点责任心,我怀疑孩子在幼儿园里受到了老师的虐待。”刘霞说。

刘霞告诉记者,因为平日工作繁忙,在小子怡1岁多时就把她送进幼儿园。今年5月17日下午2点左右,正在上班的刘霞突然接到清华园幼儿园的李老师的电话,告诉她子怡在学校里不小心摔了一跤,把额头磕破了。在苍山县人民医院,医生给子怡的伤口缝了3针,期间所有的医疗费都是幼儿园支付的。

“我当时看到幼儿园的态度非常诚恳,心想孩子还要放到人家那里,只要以后不再出现这种问题就行了,也就没再追究。”刘霞说,谁知道6月13日下午,又接到幼儿园的电话,说刘子怡又摔倒了,上次还未痊愈的伤口又被磕破。

“不到一个月的时间,女儿两次受伤,额头缝了7针,这种事情搁到谁也受不了。”刘霞说,“之后我去幼儿园找一个姓程的园长,但他却说这个事情与他无关,而且态度非常不好,这让我非常气愤。”

刘霞告诉记者,有时候她经常看到女儿的身上印有红印,猜测是被幼儿园的老师打的。“现在一提到送她去幼儿园就哭,我猜测女儿是在幼儿园里受到了虐待,不到一个月的时间里连连受伤,肯定对我女儿心理上造成了影响,所以我要求幼儿园赔偿我5万元。”刘霞说。

幼儿园:

工作有失误,但不存在虐待

记者随即联系到了清华园幼儿园的王园长,但她表示自己已经在今年年初将幼儿园全权交给学校李老师负责,对于事情的情况并不了解。之后记者联系了李老师,听说记者是采访刘子怡的事情后,李老师向记者大吐苦水:“我们真是冤枉啊!”

李老师告诉记者,刘子怡在幼儿园里接连受伤,是他们工作的失误,但绝对不存在刘霞所说的“虐待”孩子的事情。“这两次受伤我们幼儿园有不可推卸的责任,所以在给孩子治疗时,我们都是非常积极的,也向孩子的家长表示了道歉。”

“我们幼儿园因为比较小,相关的硬件设施也有限,所以只能靠服务赢得孩子家长的信任。目前幼儿园里有20多名小朋友,都是住在附近的邻居送来的,在周围也有较好的口碑,如果我们虐待孩子,家长怎么会把孩子送来呢?”李老师说。

对于刘霞提出的5万元赔

偿,李老师认为这个要求有些过分,她认为小子怡受伤后,幼儿园方面的态度是积极的,而且5万元的赔偿,他们也确实负担不起。

教育局:

已经下令关闭该幼儿园

20日下午,记者来到苍山县教育局托管办公室,一名董姓工作人员告诉记者,他们之前已经接到刘霞的电话,教育局在相关的调查中发现,卞庄镇有两家名为清华园的幼儿园,其中一家有正规的手续,而刘子怡所在的幼儿园却没有相关的登记手续。

该工作人员表示,了解到刘子怡在幼儿园受伤的事情,教育局已对出事的幼儿园进行调查,发现该幼儿园没有相关的办园手续,属于“黑幼儿园”,他们也责成幼儿园的有关人员到刘家道歉。目前,教育局已经下令关闭该幼儿园。

本报记者 张斌 王晓

烧麦秸

“殃及池鱼”

谁来赔?

风险太大,保险公司

未涉足相关险种

本报6月21日热线消息(记者 张希文 李晖)本报6月16日A12版报道了《3亩麦子被一把火烧光》一文,因为索赔无门,老人无奈在灰烬里捡拾烧焦的麦穗。记者了解到,每年麦子收割后,村民们为种下一茬庄稼,都会焚烧地里的麦秸,因焚烧麦秸而引燃麦子的事件时有发生,麦子被烧者因为没有保险,索赔无门,也只能“自认倒霉”。

6月13日18点左右,郯城县胜利乡刘宅子村,因有人在麦茬地里焚烧麦秸,导致村民500多棵银杏树叶被烤枯。

6月15日上午,苍山县兰陵镇房家庄村63岁村民房德安正在地里收割小麦,麦地东面相隔50多米远的一片麦地里秸秆起火,大火顺着风向引燃了他家的小麦,3亩多麦子10多分钟就被烧光了。

面对频繁发生的火灾,不少村民一致的想法是,谁能给他们的损失埋单,到哪里可以给小麦买上保险?

记者为此走访了临沂市多家保险公司。太平洋保险公司的毛经理告诉记者,火烧麦田的事非常容易发生,风险太大,这一类保险尚未开通。

广场附近一保险营业厅工作人员告诉记者,他们公司没有针对小麦的商业性保险,究其原因,是小麦种植的风险太大,商业保险肯定是“赔本买卖”。而如果提高保费,就会挤压种植户的利润,种植户们可能承担不起。另外,这方面也没有政策性保险,因此风险只能由农户自己承担。

人保财险临沂分公司客户服务部张经理告诉记者,该公司已经推出了部分农业险种,但主要是政策性农业保险,为农业生产和农民增收提供保障。针对小麦等作物的商业性保险以前有过,目前已不再办理。

据临沂市保险协会办公室主任田学宝介绍,临沂有四五家保险公司,目前只有人保财险临沂分公司、安华农业保险临沂中心支公司和中华联合财产保险临沂中心支公司三家涉及政策性农业保险。其他保险公司有的有农业险种,但关于小麦天灾人祸导致的损失这一类保险,相对较少。

保险业专家表示,农业保险从一定意义上讲是政策性业务,因此,政府应该在农业保险发展中起主导作用。如果没有政府扶持,保险企业即使有心开展农业保险,也会由于趋利性的经营目标望而却步。

听闻丈夫“最近有大灾”

为“消灾”的姐被骗6万余元

本报6月20日热线消息(记者 张斌)误信“大师孙子”的谎言,的姐王女士被骗走了64000余元。目前王女士已向当地派出所报案,案件正在进一步侦查中。

6月20日,市民王女士反映,自己被骗走了64000余元人民币。王女士告诉记者,她是从事出租行业的,20日上午,她在罗四路附近遇到一30岁左右戴眼镜的男子。该男子称自己是从外地来的,来找附近一个做针灸的姓李的老师傅,给自己岳父治病。

王女士表示自己不知道这名李师傅,此时一着黑衣的女子从王女士车旁经过,戴眼镜的男子又向她打听,该女子表示知道这个人,并愿意给戴眼镜的男子带路,两人便上了王女士的车。

一路上,黑衣女子不停向戴眼镜的男子夸奖李师傅针灸如何出神入化,并称“李师傅不仅针灸好,还是个‘半仙’,去找他去看病,不用见面他就知道咱们来了几个人,还知道是给谁瞧病的。”期间,这名女子还不停打听王女士的家庭信息。当车辆行驶至罗四路与连顺大道交会处附近时,黑衣女子指着路边一男子说:“这人就是李大师的孙子。”

车子随即停到路边,“李大师的孙子”见到黑衣女子便说道:“嫂子,我爷爷早就不干针灸了,你怎么还带人来找他看病啊!”

“李大师的孙子”告诉王女士等人,他爷爷在家里早就知道有人来看病,就让他在这里等着,并向戴眼镜的男子是不是来给岳父看病的,戴眼

镜的男子连忙点头。“你岳父得的不是病,是灾,需要消灾免灾。”“李大师的孙子”对戴眼镜的男子说。

接着,“李大师的孙子”又问起王女士的家庭情况:“你家是不是一个孩子?”看到这自称“李大师的孙子”的男子对自己的家事如此清楚,王女士对这个李大师有了几分相信。

“你丈夫最近有大灾,这几天会出车祸,恐怕性命不保啊!”“李大师的孙子”对王女士说。此语一出,可吓坏了王女士,忙问有什么办法可以“消灾”。“李大师的孙子”给王女士和戴眼镜的男子出了个点子,让他们回家将所有的存款取出来后,再来找他。

之后王女士急忙回家,将家里的64000余元取出,又找到“李

大师的孙子”。此时戴眼镜的男子也已经来到这里,“李大师的孙子”让王女士和戴眼镜的男子将钱放到一个塑料袋中,然后各自向东、西走200步,期间不能回头,走到197步时,大喊要保佑人的名字,之后再回来,把自己各自的钱带走就可以了。

戴眼镜的男子听完后,直接将钱放入袋子中,看到戴眼镜的男子如此痛快,半信半疑的王女士也将钱放入袋中。之后按“李大师的孙子”的说法,戴眼镜的男子向西,王女士向东,各自向前走200步。在走了100步后,王女士突然意识到不对劲,便又折了回去,只见“李大师的孙子”以及那名戴眼镜的男子都已“蒸发”,此时王女士才意识到上当了。

China Unicom 中国联通

临沂联通公告

为提升网络质量,在近期网络维护期间,部分区域可能出现网络波动,请您谅解。具体维护时间请关注临沂联通官方微博、微信公众号。临沂联通客服热线:10010。临沂联通营业厅地址:临沂市兰山区兰山大道。临沂联通营业厅地址:临沂市兰山区兰山大道。临沂联通营业厅地址:临沂市兰山区兰山大道。

临沂联通公司
二〇一一年六月二十二日